

**ANUNȚ PRIVIND REZULTATELE EVALUĂRII CANDIDATURILOR DEPUSE PRIVIND COMPONENTA
COMISIEI PATRIMONIULUI SPEOLOGIC**

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor anunță rezultatele evaluării candidaturilor depuse, privind componența COMISIEI PATRIMONIULUI SPEOLOGIC, după cum urmează:

**REZULTATELE EVALUĂRII CANDIDATURILOR DEPUSE PRIVIND COMPONENTA COMISIEI
PATRIMONIULUI SPEOLOGIC:**

Nr. crt	Nume și prenume candidat	Îndeplinire Condiții eligibilitate Da/Nu	Punctaj	Decizie
1	Silviu Constantin	da	60	Admis
2	Marius Vlaicu	da	60	Admis
3	Alexandru Petculescu	da	60	Admis
4	Szilárd-Lehel Bücs	da	60	Admis
5	Moldovan Teodora Oana	da	55	Admis
6	Spencer Coca	da	55	Admis
7	Ștefan Andreescu	Nu îndeplinește criteriile de eligibilitate: a) ”Demonstrează capacitatea de expert în unul din domeniile biologie, ecologie, geologie, geomorfologie, hidrogeologie, paleontologie, arheologie, climatologie, protecția și conservarea mediului carstic și explorarea mediului subteran speologic”, deoarece nu probează prin diploma de licență/certificatul pentru unul din domeniile enumerate; b) ”Demonstrează experiența similară în domeniul protecției”, deoarece nu probează prin copie după actul în care a fost numită în Comisie/Consiliu științific.	-	Respins
8	Bogdan Ciubotărescu	Nu îndeplinește criteriile: a) ”Nu se încadrează într-una din situațiile de mai jos: 1. se află în situația conflictului de interese, așa cum este el	-	Respins

		definit prin legislația în vigoare;”, deoarece nu probează printr-o declarație pe propria răspundere din care reiese asumarea celor de mai sus; b) nu îndeplinește criteriul ”Demonstrează experiența similară în domeniul protecției”, deoarece nu probează prin copie după actul în care a fost numită în Comisie/Consiliu științific.		
9	Szabolcs Kovecs	Nu îndeplinește criteriul:”Demonstrează experiența similară în domeniul protecției”, deoarece nu probează prin copie după actul în care a fost numită în Comisie/Consiliu științific.	-	Respins
10	Raluca-Ioana Băncilă	Nu îndeplinește criteriul ”Demonstrează experiența similară în domeniul protecției”, deoarece nu probează prin copie după actul în care a fost numită în Comisie/Consiliu științific.	-	Respins
11	Rajka Geza Laszlo	Nu îndeplinește criteriile: a) ”Demonstrează capacitatea de expert în unul din domeniile biologie, ecologie, geologie, geomorfologie, hidrogeologie, paleontologie, arheologie, climatologie, protecția și conservarea mediului carstic și explorarea mediului subteran speologic”, deoarece nu probează prin diploma de licență/certificatul pentru unul din domeniile enumerate; b) ”Demonstrează experiența similară în domeniul protecției”, deoarece nu probează prin copie după actul în care a fost numită în Comisie/Consiliu științific.	-	Respins

Eventualele contestații se pot depune până la data de 21.01.2020, ora 17. Constestațiile se vor depune în plic sigilat la registratura Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, București, Sector 5, Bdul Libertății nr. 12, parter.